

第四届中国避暑旅游产业峰会暨 2018 吉林省消夏避暑全民休闲季启动式 7 日举行

长春市、延边州获评最佳避暑旅游城市称号

7日,延吉市欢乐宫阿里郎剧场高朋满座,在《北国风光·吉人吉祥》的精彩宣传片后,第四届中国避暑旅游产业峰会暨2018吉林省消夏避暑全民休闲季启动式开幕。会上对清爽吉林消夏避暑旅游做了全面推介,并发布了《2018全国避暑旅游城市发展报告》、《吉林省夏季避暑旅游气候适宜度分析报告》,颁发了最佳避暑旅游城市10个、最具潜力避暑旅游城市10个、新增避暑旅游城市观测点10个。其中,长春市、延边州上榜最佳避暑旅游城市。



清爽吉林·22°C的夏天 实至名归

第四届中国避暑旅游产业峰会暨2018吉林省消夏避暑全民休闲季启动式现场,《北国风光·吉人吉祥》的宣传片让中外朋友更加深入地了解了清爽吉林的别样魅力。22°C的吉林,其盛名早已享誉国内外。

中国气象局公共气象服务中心在大会上发布的《吉林省夏季避暑旅游气候适宜度分析报告》显示,吉林消夏旅游期(5—9月)气候舒适,白天有效旅游时段(9—20时)平均有效温度为22.1°C;夏季(6—8月)我省气温凉爽舒适,避暑旅游有效平均气温约在21.8°C—24°C,全省大部分地区皆非常适宜避暑旅游活动的开展。夏季吉林省高温天气鲜有,暴雨概率较低,风速有利于避暑旅游活动,避暑旅游气候舒适度等级8月为一级,6月和7月为二级。清爽吉林·22°C的夏天,实至名归!

讲好避暑旅游故事 推介大美吉林

吉林避暑旅游有着得天独厚的自然优势,如何让更多人了解吉林,来吉林避暑旅游,中国旅游研究院院长戴斌现场支招。

“要把吉林省的避暑旅游形象通过现代化的手段包装推广出去,要学会讲好吉林的避暑旅游故事。”戴斌院长表示,不要用纯粹的数据来吸引,而是通过多元化的传播手段,如报纸、电视、广播、

网络、短视频等方式,尤其是年轻人喜欢的方式包装推广,讲好吉林避暑旅游故事,才能更深入地打动人心,吸引八方来客。

戴斌院长建议我省,不但要讲吉林具备的美丽风景和宜人气候,还要讲吉林拥有的宜人环境和舒适的生活方式。他认为,商业环境和生活环境是现代旅游目的地最重要的关键支撑因素,想宣传好吉林旅游,就要在饮食、文化、出行、夜生活元素等多方面入手,做好机场、火车站、高速公路、地铁的英语标识牌,加强旅游门户网站建设,进一步完善旅游问讯处等基础设施建设,将目光更多地关注在游客所感兴趣的点上,才能真正了解游客想要什么,才能更好地推介吉林避暑旅游。

长白山、吉林市 获评最具潜力避暑旅游城市称号

会上同时颁发了最佳避暑旅游城市10个,最具潜力避暑旅游城市,新增避暑旅游城市观测点10个。

最佳避暑旅游城市: 大连、长春、贵阳、安顺、昆明、哈尔滨、青岛、烟台、延边州、大理

最具潜力避暑旅游城市: 六盘水、大同、西宁、伊春、保山、长白山、临沧、吉林市、神农架、牡丹江
避暑旅游观测点城市: 利川市、桐梓县、定西市、玉溪、五指山市、阿勒泰、中卫、楚雄、晋城、毕节



东北亚国际文化旅游推介周精彩不断 美食、美酒加香车 这样的延边你怎能不爱

2018吉林省消夏避暑全民休闲季暨东北亚(中国·延边)国际文化旅游推介周已盛装启幕,开幕式现场,露天的巨大舞台上,精彩的朝鲜族民俗歌舞,悠扬的蒙古族马头琴群奏,热情似火的俄罗斯舞蹈引得掌声阵阵,而由数十个省内中外老年歌舞团联合出演的大型舞蹈《红太阳照边疆》更是让整场演出渐入高潮。

除了精彩的演出外,各个特色展区也让人流连忘返。不管是复古老爷车,还是延边特色美食,还有凝聚省内特色旅游产品和线路的吉林省特色旅游产品展,都可让你在这里一站式拥有。



复古老爷车 合影必备

一进入主会场,最受瞩目的就是复古老爷车展区了。一辆辆复古老爷车,似乎带着大家穿越了时空,回到了当时那个年代,在老爷车牌照前留影成了大家必不可少的选择。这不,来自延边的王女士刚刚和敞篷跑车来了一次“亲密接触”,又要和旁边的复古轿车齐头并进了。她说,这次的活动是从朋友那听说的,二话不说,她就和家人一起来了。“这些老爷车虽然年代久远,但看起来都很萌,我要和每一辆车合个影。”王女士说。

在展区现场不仅有各式各样的老爷车,还有老爷车中的名车。国际著名影星玛丽莲梦露、国际著名摇滚巨星“猫王”当年的座驾都在其中。可以说,这些复古老爷车为车迷朋友和到场来宾呈



美食+美酒 吃货必选

延边被称为吃货们的天堂,来到延边,怎能没有美食相伴呢?别着急,主办方已为你准备好了。快来,跟随记者的脚步,特色美食展区走起!刚到美食展区,门口的烤全羊就已足够让你驻足的。一只大肥羊,在炭火上烤得黄澄澄金灿灿的,这样不大快朵颐怎么能对得起吃货的名号?

走进展区,里面也是别有洞天,既有包含周岁宴、婚宴、花甲宴等中国朝鲜族民俗全宴的展示,又有米酒、冷面、打糕、拌饭、泡菜等中国朝鲜族美食民俗体验,同时,还有40余家最具延边特色的美食商家入驻,近百种当地特色经典小吃供大家品尝。也就是说,在这里就可以囊括延边所有的美食了。



特色旅游产品 游遍吉林

吃饱了,喝足了,再去特色旅游产品展区转转,省内各市州可都拿出了自己的“看家产品”。用长白山玄武岩来装饰自己的茶台是不是很“奢侈”?颜色各异的树叶融入古朴自然的玄武岩,浑然天成的瑰丽纹路给人以内敛、沉稳的感觉,神秘感十足,让人爱不释手。

吉林市的乌拉火锅和雾凇饼,光是听着名字就可以自动脑补画面了,满是雾凇的冰天雪地,再吃上一顿热气腾腾的乌拉火锅,岂是一个爽字可以形容的;白山展区的人参蜜膏和婆婆丁茶,那可真是既滋补又去火;露水河狩猎场反穿皮袄的东北汉子,手握猎枪,猎回来的山间野物相信是别有一番风味了,还有长白山即将建成的传奇世界,安图县松江镇的历史



文化园,看了这些特色旅游产品的展示,那可真是,“吉林这么美,应该去走走!”

最吸引眼球的当属长春展区,展品内容一样俱全,马拉松、徒步节等赛事的奖牌摆满了展台,还有双阳区带来的鹿产品和刚从采摘园采下来的新鲜水果,让人垂涎。

据了解,本次旅游推介周高度融合延边旅游元素,将举行包括“图们江之夏”2018中国(吉林)汽车房车穿越集结发车仪式、《红太阳照边疆》大型歌舞展演、“行走的力量——全民运动助力延边旅游兴州”、狂欢音乐节、延边美食节、复古老爷车展等12项活动。活动期间,延边州各县市旅游局还将组织多种形式文艺演出及旅游推介活动,让全国乃至全世界的来宾感受延边魅力与风情。

/ 记者 孙莹 周博 宋珊珊报道 吴然摄



2017中国旅游总评榜颁奖典礼召开 12项大奖126个奖项颁出 我省收获7个奖项

7月7日,被誉为中国旅游界“奥斯卡”的“2017中国旅游总评榜颁奖典礼”在吉林延吉隆重召开。现场本年度12项大奖共126个奖项颁出,一百五十余名全国各地的媒体大咖和旅游行业的精英们汇集一堂,领取属于他们的荣誉。

活动启动以来,来自全国各地的媒体联盟单位积极发挥自身主流媒体的影响力,鼓励旅游爱好者与旅游从业者共同参与活动,与更多读者一起见证中国旅游快速发展的无限风光。

经过慎重推介与评选,在奖项设置方面,结合2017年全域旅游、“旅游+”、民宿、品牌景区等旅游热点,本届总评榜设置有年度全域旅游推进奖、年度全域旅游创新奖等12个奖项,对中国旅游事业做出过巨大贡献的企业和个人给予最中肯的评价和肯定。

吉林省在此次总评榜上斩获颇丰,收获7个奖项,其中敦化市获得年度全域旅游创新奖,第十一届中国长春消夏节获得年度最具影响力节庆活动,长白山池北区国际名镇获得年度最具特色风情小镇/民宿,吉林韩屯村获得年度美丽乡村,长白山获得年度旅游景区人气奖,吉林旅游面向浙江省及长三角地区重磅推出全国首个冰雪令获得年度旅游营销创意奖。

今年的2017中国旅游总评榜因在吉林召开,现场还增设了2017中国旅游总评榜吉林分榜、吉林省首届“缤纷四季·精彩吉林”暨吉林省旅游发展变迁40周年摄影大赛这两个活动的颁奖单元,向全国旅游界大咖们展现吉林旅游发展变迁,推广全季旅游产品,推介“大美吉林”。

/ 记者 孙莹 周博 宋珊珊 报道

延边州“旅游兴州”专家咨询会召开

延边州素有足球之乡、教育之乡和礼仪之乡的美誉,这里不仅有“红太阳照边疆”的历史传承,更是集自然风光、民族风情、边疆风貌、冰雪风韵和红色风采于一身的好地方。延边州委、州政府审时度势,在全省率先提出了“旅游兴州”发展战略,为落实“旅游兴州”精神,昨日下午,延边州“旅游兴州”专家咨询会召开。

会上,与会的专家学者、企业家、各县市、各州直部门的相关人员对《延边全域旅游规划纲要》及“旅游兴州”总体发展报告进行了解读及研讨,并对延边州重点项目进行推介,以及恳谈交流。

“旅游兴州”空间广阔、大有可为,政府搭台、专家献智、企业创效、群众受益。延边州政府将运用旅游业发展来助力脱贫攻坚,以“旅游兴州”为突破口,全面落实国家乡村振兴战略。下真功夫、出真力量,早日破解延边州广大群众日益增长的需求和不平衡不充分发展之间的矛盾,实现全面提高旅游产业创新能力、发展能力和竞争活力,努力把延边州打造成国内知名旅游目的地和休闲度假胜地。

/ 记者 孙莹 周博 宋珊珊 报道

